

Урок «Разговоры о важном» на тему «Крепкая семья»

Отзыв Филипповской Светланы, ученицы 8Б класса



Сегодня, на уроке «Разговоры о важном» мы говорили на тему «Семья», мы вспомнили, что семья - это ценность для каждого человека. Крепкая семья – одна из традиционных российских духовно-нравственных ценностей. Крепкая семья – это пространство любви, уважения, заботы и взаимной поддержки. Семья – это ответственность за благополучие своих близких. Особая роль родителей – формирование у детей чувства безопасности, уверенности в себе и завтрашнем дне.

На занятии мы работали в группах и обсуждали какой может быть крепкая семья и все пришли к одному выводу крепкая семья – это дружная, счастливая, сплочённая семья, в которой царит любовь и взаимопонимание и которая может справиться с любыми трудностями.

Конечно, не бывает идеальных семей. Все мы можем ошибаться, проявлять эмоции. Но отличие крепкой семьи в том, что близкие люди умеют прощать, принимать родного человека таким, какой он есть, быть готовым принять его слабости и недостатки, стараться вместе справляться с трудностями.

На занятии мы услышали чудесное стихотворение «Типичный случай», в котором говорилось об умении прощать, умении ценить отношения близких людей, о важности размышлений над своими поступками и всем нам было важно понять, что прежде чем сказать что-то грубое своим близким людям необходимо тщательно обдумать и оценить ситуацию.

На этой неделе в нашей стране был один из важных семейных праздников – День отца, ежегодно он отмечается каждое третье воскресенье октября, а в последнее воскресенье ноября мы празднуем День матери. Быть родителями – самая нужная и важная работа в жизни мужчины и женщины. Научить, рассказать, объяснить, защитить нас и сделать это всё с любовью и терпением

– под силу только самым близким и любимым для нас людям – родителям. Мы благодарны своим родителям за очень многое – за жизнь, за любовь, за мудрость, за нашу семью!